## 县区·连载

责编:樊慧君 创意:金 霞 质检:尚青云



晚报广告咨询热线:6263965 投稿邮箱:xywbnews@126.com

#### 光山县启动爱心保健箱药品配送工作

# 确保贫困户享受就医保障政策

信阳消息(记者程云)为进一步发挥健康扶贫助推脱贫攻坚的积极作用,消除因病致贫、因病返贫,光山县卫生计生委近日启动健康扶贫爱心保健箱药品配送工作。

此次药品配送范围和 对象分为:慢性病药品和常 规外用保健药品两个方面。 慢性病药品配送适用人员 为参加城乡居民基本医疗保 险,持有门诊慢性病本需接 受门诊治疗的建档立卡贫困 人口;领药方式为贫困口 慢性病患者到乡镇(街区)卫 生院门诊就诊,由门诊医生 开具处方药品,患者凭医生 处方免费领取;结算方式为 由乡镇(街区)卫生院统一结 算,患者签字确认,基本医疗 保险支付85%, 余下15%由 乡镇(街区)卫生院先垫付,在 半年或一年内将患者签字表 报县卫生计生委统一结算 后,由县政府从整合涉农资 金中支付。常规外用保健药 品配送适用人员为建档立卡 贫困人口, 配送时间是每半 年配送一次,配送方式为常 规外用保健药品由县卫生计 生委统一采购,费用由县财 政支付, 药品集中统一发放 到各乡镇(街区)卫生院并由 其分配,各乡镇(街区)安排驻 村第一书记领取,由驻村第 一书记通知各帮扶责任人发 放到户。

此次启动健康扶贫爱心保健箱药品配送工作,是以提高贫困人口门诊慢性病患者医疗保障水平为重点,在2017年全县发放"健康扶贫爱心保健箱"的基础上,免费为贫困人口配送的慢性病用药和常规外用保健药品,旨在提升贫困人口的健康素养,促进合理诊疗,减轻贫困人口门诊慢性病患者医疗费用负担。



5月15日晚,商城县"红五月——颂歌献给劳动者"专场文艺演出在该县影剧院隆重举行。整场晚会以歌曲、舞蹈、器乐演奏等形式讴歌新时代,展现了全县劳动者蓬勃向上的精神风貌。来自全县各领域的劳动模范和一线劳动者代表共1000余人观看了演出。 曾令菊 张 璐 摄



浉河区吴家店镇

### 早部署应对高温天气

信阳消息(张 敏)近日来,气温不断上升,天气酷热。为切实做好高温天气的防范应对工作,浉河区吴家店镇提早谋划,部署高温天气安全防范应对工作。

该镇政府及时启动了高 温预警,要求各村、各单位加 强防范,并利用宣传栏、宣传 车、宣传手册等方式,向广大 群众宣传普及防暑降温知 识、技巧,切实提高辖区内群 众的安全意识,避免因高温 造成各类安全事故的发生。 组织安监办、村建中心等部门对防暑降温重点行业、施工工地进行排查,督促其完善防暑降温措施,合理安排职工作息时间,增加防场、撤镇街道、公厕整分,加强对农公共场所等公共场所。同时,开展农劳场、的四害"预防。同时,开展农劳人大力除",预防发生。给辖区内实流行病的发生。给辖区内实产人等弱势群体送去防暑。

#### 罗山县宝城街道

#### 清除垃圾打造美丽家园

信阳消息(甘海螺)近日,罗山县宝城街道按照县委县政府指示及县创卫办要求对辖区内垃圾清理点——梅湾路口,进行了全面清理整治。共拆除旱厕2座、违建车棚1间,动用挖掘机2台,清理垃圾30余车,投入资金近3万元

在对陈年垃圾进行彻底 清理过程中,街道工作人员发 现辖区梅湾路口小桥下陈年 垃圾堆积严重,周边群众意见 很大。街道办组织人员和车辆 对此处垃圾进行彻底清理,并 将河道两侧泥土进行翻耕,在 上面栽植了景观绿化苗木,此 处成了群众休闲的好去处。

此次清理活动得到了周 围群众的广泛赞誉,下一步, 街道将建立健全长效治理机 制,要求各社区落实专人负 责,全力以赴为打造宜居宜 业的"美丽宝城"不懈努力。